

## TÁJÉKOZTATÓ AZ ELVI NYILATKOZATRÓL

A vízellátó hálózatot is érintő, építési engedélyhez kötött kivitelezési munkák esetén Társaságunk ügyfélszolgálati irodáján elvi nyilatkozat kiadásához igénybejelentőt kell benyújtani. Az elvi nyilatkozat megléte előfeltétel az illetékes önkormányzat általi építési engedély kiadásának, más közművek nyilatkozataival együtt. A kérelemnek tartalmaznia kell a tervezett építménynek várható felhasználói, illetve oltóvíz igényét. Társaságunk a megadott paraméterek alapján megállapítja, hogy milyen műszaki feltételek megléte esetén tudja biztosítani az igényelt vízmennyiséget.

**Az elvi nyilatkozat kiadása [online](#), személyesen, vagy írásban kérvényezhető, benyújtásához az alábbi dokumentumok csatolása szükséges:**

- Elvi nyilatkozat igénybejelentő nyomtatvány (honlapunkról letölthető, vagy személyes ügyfélszolgálatunkon beszerezhető)
- 60 napnál nem régebbi hivatalos helyszínrajz.

**A nyilatkozat kiadása díjköteles ([Szolgáltatások díjszabása 2019](#)) abban az esetben, ha a benyújtott formanyomtatványon megadott vízigények alapján előírt bekötési átmérő meghaladja:**

- ivóvízvezeték esetében a 32 mm átmérőt
- szennyvízvezeték esetében a 160 mm átmérőt.

Amennyiben az igénybejelentőn feltüntetett műszaki információk nem elegendőek, Társaságunk írásban/online értesíti az igénybejelentőt a szükséges adatok (pl. épület elhelyezési terv) pótlására.

A kérelem beadásának nem feltétele, hogy azt az ingatlan tulajdonosa nyújtsa be, igényelheti pl. a tervező, beruházó is.

A nyilatkozat érvényességi ideje 2 év, vagyis ezen intervallumon belül lehet az önkormányzatnál az építési engedélyezési eljárásához felhasználni. Ha a kiadott elvi nyilatkozat alapján már megkapta az építési engedélyt, akkor Társaságunkhoz új kérelem beadására már nincs szükség.

A nyilatkozat díjmentesen – kivéve a fent jelzett díjköteles eseteket – két példányban kerül kiadásra. Az egyik példányt az építési engedélyezési eljárás anyagához kell benyújtani az önkormányzat felé, a másikat a későbbiekben, a Társaságunkhoz jóváhagyásra benyújtandó víz- és csatornahálózati terv dokumentációjához kell csatolni.

**Fővárosi Vízművek Zrt.**